
 

Resoluções do Raio X - MAT6_13GEO05 
 
Resposta: 

 

Não. O losango em rosa seria o proposto pelas atividades desenvolvidas. As 
marcações A, B, C e D se referem aos pontos que josé buscou acertar. Isso 
demonstra que josé não fez uma visualização mental correta da figura que gostaria 
de atingir, não identificou a figura escondida e não marcou o ponto pretendido no 
jogo. 

Comentário: 
No caso dessa atividade o losango que se quer atingir é o losango com as 
características da proposta na atividade principal. Logo a justificativa para a 
resposta está associada ao formato da figura e não a sua localização. De outra 
forma, poderia se fazer alterações nos demais pontos da figura para se chegar em 
um losango qualquer. O que se quer discutir é a escolha dos pontos de forma a se 
obter o formato correto da figura conforme a utilizada durante a aula através de 
uma visualização mental correta.  
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